

## 当伪球迷遇上知己



昨天凌晨英格兰和阿尔及利亚的比赛让人焦躁无比，而电视解说员无聊的解说也让人昏昏欲睡。在立煌酒吧看球的倪小姐不禁叹了一口气：“这世界杯咋踢得跟中超联赛有得一拼？幸好不是一个人在家看球，否则会看睡着的。”“头号帅哥小贝今年不参赛，而且英格兰队踢得又那么烂，真是让人提不起兴趣！”坐在倪小姐身边的另一位美女球迷也附和着说。于是，奔着帅哥来看球的两个陌生女人有了“酒逢知己”的感觉，一边喝着啤酒，一边津津乐道地聊起曾经世界杯上发光发热的老帅哥们。

快报记者 应嘉轩 摄影 顾炜

## 快来报名 免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日 世界杯比赛日  
活动地点：南京1912立煌酒吧  
报名方式：拨打快报热线 96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额满为止，报名时间截至当天下午5:00）  
入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费。  
（本活动最终解释权归现代快报体育部）



## 朝鲜记者 比朝鲜更神秘

朝鲜队在南非受到的关注度，丝毫不亚于一些强队。大家都想揭开朝鲜队的面纱，但是，这真的很难。

没有哪个记者能认全朝鲜队的23名球员，除了郑大世，多数人的名字和脸是对不上号的，以至于记者们拿着画册仔细辨认，也分不出个所以然来，一头雾水。

其实，世界杯是有朝鲜记者在场的，可他们比朝鲜队还神秘。

“朝鲜23个球员都在场吗？”  
“不知道，离球场太远，看不清。”  
“那么三名门将都在场吗？”  
“我还是没看清！”

这就是与朝鲜记者的一问一答。如果你还要问他们怎么把稿子发回去，他们一定会生气，然后拒绝再与你作任何交流。

来南非，原本组委会为朝鲜安排了酒店，不过，他们宁愿选择比较偏僻的黑人区居住，为的是不想让别人打扰。当然，朝鲜队也有可爱之人，比如头号球星郑大世，他可以用流利的英语与记者交流，而且还十分健谈。

当然，封闭封闭，并不妨碍很多人对朝鲜队的尊敬，毕竟，他们的足球并不封闭，并不落后。

特派记者 吕远（快报约翰内斯堡电）



《队报》曝光了这桩丑闻

# 爆粗口侮辱主帅多梅内克 阿内尔卡，开除！

当地时间6月19日一大早，一桩大丑闻在法国国内蔓延开来，阿内尔卡公开侮辱主教练多梅内克被曝光，他甚至说出“你这个肮脏的婊子养的”这种不敬之词。《队报》最先曝光了这桩丑闻，随即法国国内网站纷纷转载，将球员和主教练之间的矛盾公布于众。

丑闻发生在法国队0比2输给墨西哥的那场比赛的中场休息时。当时，多梅内克对阿内尔卡不能进球提出批评，并威胁会将他换下。这番指责直接导

致阿内尔卡不再压抑怒火，随即恶语相向。缓过神来的多梅内克在回应了“好吧，你走人……”后下令换人，将还在热身的吉亚尼奇召回，顶替阿内尔卡出场。这也是当时人们疑惑为何他只踢了45分钟的幕后原因。

法国足协副主席列-格雷特在接受法国电台RTL采访时，宣布他们已经做出了正式开除前锋阿内尔卡的决定，而后者也以这种难堪的方式彻底告别了世界杯赛场。法国体育

部长罗塞林-巴切洛特也表示，这种行为不能被姑息：“球员们必须时刻清楚他们穿着代表法国的颜色，并且被许多年轻人视为人生的榜样，他们有责任去展示自己的约束力和尊严。”

目前，法国队内气氛恶化。在与墨西哥的那场比赛里，在法甲表现出色的中场球星古尔库夫被排除在首发之外。曾有消息透露，古尔库夫无法得到老球员的帮助，经常在场孤立队友之外。

## 小球员训练时裤子破了，意大利记者欢呼—— 里皮的运气来啦

因为气候寒冷，里皮尽量把训练放在中午进行。现场记者们竟目睹了惊人一幕：一位被临时借调来凑数参加意大利队战术演练的当地小球员，不慎摔倒后裤子全破，露出一个白花花屁股。男孩差点感觉被羞死，离场后再没返回。实际上他有所不知，意大利记者们都在一旁欢呼：“里皮的屁股运现身了！”

2006年世界杯，里皮曾在球队进入半决赛后忿忿地说：“我们谁也没靠，靠的是这个屁股走到了今天。”屁股有运气之意，不管里皮的话是发泄还是观点，事实是得到球迷认可的，因为要赢得世界杯，确实得有运气。

当时意大利国内尚未发明“B面”一词，后来意大利小姐选美比赛规则改革，增加了考察臀部形状一项，用词“B面”，此后，“B面”成为亚平宁半岛流行语。意大利队首战1比1战平巴拉圭后，意大利媒体称：“现在里皮急于寻找B面。”

意大利媒体根据各小组首轮结果分析：现在，“B面”就在眼前。如果意大利能够小组第一出线，1/8决赛和1/4决赛将分别在比勒陀利亚和约翰内斯堡踢，不必有旅行的疲劳。而且，对手实力都不是传统强队，或者说，意大利和他们对阵有一定信心：1/8决赛对手将是E组第二日本或喀麦隆，1/4决赛对手是H组头名（智利或瑞士）和G组第二（葡萄牙或科特迪瓦）。相反，若是意大利屈居小组第二，可能1/8决赛立即碰上荷兰，而且比赛地不在约堡营地附近。



卡纳瓦罗在训练中信心十足

《共和报》透露，里皮在技战术方面是尊重老球员意见的，例如同意亚昆塔不再勉强踢右侧，或者是接受更衣室的想法，让基耶里尼回到中路稳固防守。首战4231阵型失败，此战改踢2006年世界杯的442成为必然。里皮在训练中再没有操练4231。

剩下的唯一疑问是锋线由

谁搭档出场。在国内如潮的抨击中，里皮为吉拉迪诺进行辩护，说1982年贝阿尔佐特也为罗西找到感觉等待了3场球。但吉拉迪诺和当年刚刚结束禁赛复出的罗西不同，他时常让球队为等待付出代价，不管是当年在AC米兰，还是在国家队。对新西兰若还不能有所突破，意大利媒体必定集体要求派出帕齐尼。

## 凯塔染红 收到死亡威胁

尼日利亚中场队员凯塔19日接受德国德新社电话采访时说，他在对希腊队比赛中被红牌罚下之后，曾收到过死亡威胁。

他说：“我的确收到过死亡威胁，是通过电子邮件的方式，但我不会受到影响。我是个穆斯林，只有安拉能决定我的生死。”

在17日尼日利亚与希腊队的比赛中，凯塔在第33分钟被红牌罚下，结果尼日利亚以1:2输掉了比赛。在B组，尼日利亚队两战皆负，出线希望渺茫。

人们还都记得1994年世界杯上打入“致命”乌龙球的哥伦比亚队球员埃斯科巴，他在这队被美国队淘汰之后被人枪击而死，举世为之震惊。凯塔拒绝把自己与埃斯科巴相提并论，他说：“我不认为我和埃斯科巴有相同之处，因为这个世界上每个人的命运都不相同。”

## 吹瓦瓦祖拉 吹破了喉咙

据《南非联合新闻社》报道，一名南非女性在参加一个“吹瓦瓦祖拉大赛”的时候吹破了自己的喉咙，幸好目前确认不会留下后遗症。据这位名叫迈耶的女性称，她的伤口用了两天才愈合。

迈耶参加了世界杯开幕当天举行的“临时吹瓦瓦祖拉大赛”。一开始，她觉得喉咙处的疼痛感是感冒引起的，不过在揭幕战后，她的喉咙开始烟熏火燎般灼痛，于是第二天她去看了大夫。

“当时大夫显得很开心，因为这是他看的第一个因吹瓦瓦祖拉而受伤的病人。”迈耶说。虽然没留下后遗症，但这次受伤在迈耶心里留下了阴影。她笑称自己以后“不太敢再吹瓦瓦祖拉了”。

由于这种塑料喇叭的声音盖过了体育场内球迷的歌唱，严重妨碍了教练和球员之间的沟通，并占据了新闻报道的大量篇幅，瓦瓦祖拉饱受各方炮轰。专家还说，瓦瓦祖拉可能会对听力造成后遗症。

## 1/4决赛后 黄牌清零

国际足联18日在其官方网站上宣布，2010年南非世界杯赛期间，球员获得的单张黄牌将在四分之一决赛后才会被“清零”，即不会带入半决赛和决赛。

国际足联表示，这一决定在今年4月30日以第21号函件的名义发往各参赛球队所在的协会。根据规定，球员累积两张黄牌后将自动停赛一场。如果球员在比赛中被红牌直接罚下，或者得到两张黄牌后被红牌罚下，也将自动缺席下一场比赛。

此外，球员如果是直接被红牌罚出，国际足联将在赛后研究决定是否给予这名球员追加处罚，例如多场禁赛。